

每日大看台

演出剧目:约瑟夫海顿《创世纪》音乐会
指挥:汤沐海
演出时间:2009年5月27日(星期三)19:30
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、80元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票热线:0371-66310690、66312628
演出名称:经典芭蕾舞剧《红色娘子军》
首演剧团:中央芭蕾舞团
演出时间:2009年5月29日(星期五)、30日(星期六)19:30
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、80元、50元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票热线:0371-69092200、69092218
演出名称:小丑嘉年华·六一喜乐会
演出单位:国际滑稽明星表演团
演出时间:2009年6月3日(星期三)、4日(星期四)19:30
演出票价:480元、380元、280元、180元、80元、50元
演出地点:河南艺术中心大剧院
售票热线:0371-69092200、69092218
演出剧目:《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

保利国际影城《南京!南京!》11:50 16:20
 22:50《博物馆奇妙夜2》10:00 12:00 14:00 16:00
 18:00 20:00 22:00《星际迷航》09:20 11:30
 13:40 15:50 18:10 20:20《超级女特工》09:50
 14:20 20:50《金刚狼》09:20 11:20 13:20 15:10
 17:40 19:40 21:40 23:40《铁人》15:30
横店影城《熊猫回家路》12:00 19:55《铁人》10:20 13:00 13:50 15:10 17:15 18:00 19:30
 21:40 21:50《蛇咒》16:10 《星际迷航》10:10
 11:50 13:10 14:10 15:30 16:30 17:50 19:00
 20:10 21:10 22:30《金刚狼》12:20 14:20
 16:20 18:20 20:20 22:20《博物馆奇妙夜2》
 10:40 11:20 12:30 13:20 14:00 15:20 16:00
 16:40 17:20 18:00 18:40 19:20 20:00 20:40
 21:20 22:00 22:20
大上海国际影城《博物馆奇妙夜2》10:00
 10:40 12:00 12:40 13:20 14:00 14:40
 15:20 16:00 16:40 17:20 18:00 18:40
 19:20 20:00 20:40 21:20 22:00 22:40《星际迷航》12:50 13:50 15:10 16:20 17:30
 18:40 19:50 21:00 22:10《蛇咒》12:10 18:20
 22:20《铁人》11:20 14:20 16:10 20:20《金刚狼》12:30 14:30 15:40 16:30 18:30 19:30
 20:30 22:30《金钱帝国》13:10 15:10 17:10
 19:10 21:10《战·无双》13:40 17:40 21:40
 《南京!南京!》14:00 16:30 19:00 21:30

电视剧超30集央视不播?

央视回应称此消息属实,但尚未接到正式文件

昨日,有消息称央视接到指示,今后将不再购买、播出30集以上篇幅电视剧和已经播出过的电视剧续集,并且,对经典改编翻拍剧目也要慎重对待。央视影视部主任汪国辉接受采访时确认此消息属实,但尚未接到正式文件。

汪国辉介绍,针对央视影视剧播出的以上三项规定来自观众意见反馈。“有观众反映,现在电视剧注水现象比较严重,长剧不太好看,所以超过30集的长剧将有所限制;有些经典改编翻拍播出后没有完全达到理想效果,今后需要慎重。”但他也表示,这三项指令仅是指导性政策,

央视还将视具体剧目具体情况而定。

受此影响,央视有可能在收视率方面受损。近几年来为央视创下高收视率的几部开年大戏都是超过30集的长剧,如45集的《乔家大院》、52集的《闯关东》、51集的《走西口》、50集的《李小龙传奇》。此外,在非黄金时段收视率堪比黄金档的台湾引进剧《意难忘》,央视购买了三部,长达300余集,还有一系列百集长度的韩剧如《可爱的你》《看了又看》也因收视率居高不下被反复重播。

续集不能再上央视,直接受影响的恐怕是

正在审片洽谈中的《闯关东2》和正在拍摄中的《乡村爱情3》。赵本山执导的《乡村爱情2》是央视近五年来收视率最高的开年大戏;《神探狄仁杰》系列剧在央视连播3部,是近些年口碑最好的古装探案剧;《闯关东》在央视热播后,编剧高满堂透露将续作,呼之欲出的《闯关东2》就开始备受期待。不过,相较于剧集长度,不播续集的政策或可规避,改个名字而已。对于经典翻拍剧的规定,很大程度上源于最近央视一套播出的《四世同堂》争议颇多。

金力维

《博物馆奇妙夜2》“乱炖”历史名人 古物复活继续恶搞



昨天下午,好莱坞大片《博物馆奇妙夜2》在奥斯卡影都举行首映看片会,近两个小时的放映过程中笑声不断,“这绝对是今年好莱坞最搞笑的电影”成为不少观众的结论。上周,《博物馆奇妙夜2》在北美打败《终结者4》登上票房排行榜榜首,大有“复制”前作席卷6亿美元的迹象。

晚报记者 梁晨

爱因斯坦变摇头玩偶

《博物馆奇妙夜2》将场景转移到“全球最大的博物馆”——史密森尼博物馆,除了保留老面孔微型牛仔、罗斯福总统等,还新增了拿破仑、卡斯特将军、伊凡四世以及埃及法老四大反派,而林肯中心的亚伯拉罕·林肯雕像甚至向赖瑞开口说教。同时,为了迎合更多观众的口味,赖瑞有位更加漂亮的女主角——美国历史上首位飞越太平洋的女飞行员阿梅莉亚·埃尔哈特,甚至让赖瑞爱上了这个美丽而大胆的“老”女人。

相比前作,这部戏靠流行文化的颠覆桥段更多,对很多历史名人都进行了非常夸张和雷人的恶搞:爱因斯坦变成了摇头玩偶,并且遇到危险时,居然还叛变了;拿破仑复活了,由于个子矮小被戏称为“小仑”,处处受到他人挖苦、取笑。在人命关天的紧要关头,赖瑞向著名雕塑“思想者”求救,但是“思想者”却完全置之不理,而是一味地泡妞,向美女展示自己漂亮的肱二头肌。

“太雷人了,不过我觉得没有上一部好看。导演纯粹是为了雷人而雷人,有太多刻意的痕迹,比如女飞行员的出现完全是多余、累赘的。”有观众认为,《博物馆奇妙夜2》闹得有些过于疯狂,观众如果对自然历史不熟悉,看起来觉得莫名其妙。

搞笑台词乐翻观众

影片除恶搞历史人物外,台词非常劲爆,到处可见解构的搞笑手法。林肯总统那句“内讧的集体”的名言,不仅让赖瑞瓦解埃及法老的“邪恶轴心组织”,还让观众顺路温习一下南北战争史;“万恶之王”伊凡雷帝出场自我介绍:“我的名字正确翻译是伊凡大帝,我不雷,也不恐怖,是实力派领导人。”这位万恶之王只会在嘴皮子上跟人较劲,婆婆妈妈没完没了,每次遇到敌人都只会“斗嘴骂街”。“太疯狂,太好笑了,很多台词、场景设计让人完全想不到。”观众张女士表示。

其他的复活展品更是“串烧”好莱坞大片,《侏罗纪公园》的“暴龙狗狗”、《加勒比海盗》的“章鱼老弟”都先后亮相,《木乃伊》《星球大战》的经典情节也被导演演出来逗了。最让人忍俊不禁的是,连三个小丘比特都高唱RAP风格的《泰坦尼克号》,“死翘翘了,翘得你都不敢相信”“囫屁”“秀逗”等诙谐逗趣的台词让观众笑个不停。从今日起,《博物馆奇妙夜2》在奥斯卡影都、新建文、大上海等影院上映,加入到端午和六一儿童节档期的票房争夺中。



用足尖讲述莎士比亚经典爱情故事

芭蕾舞剧《罗密欧与朱丽叶》将来郑



遗产中的瑰宝,也是世界上最受欢迎的芭蕾舞团之一。据河南艺术中心工作人员介绍说,此次来郑演出的新版《罗密欧与朱丽叶》芭蕾舞剧,是2003年为庆祝该团成立五十周年而特别创作的。一经上演即在新西兰本国家和英国获得广泛赞誉和欢迎,并获得“劳伦斯·奥利弗舞台剧奖”最佳新编舞蹈剧目提名。

创“新鲜”:用芭蕾进行剑术格斗

在英国本土乃至世界芭蕾舞界享有声誉的当代编舞大师克里斯托弗·汉普森为新西兰皇家芭蕾舞团的新版“罗密欧”加入了大量现代舞元素,对舞美、舞蹈动作甚至剧情做了大胆改动。整个故事发生的时空被放到了一个更接近现代的空间,舞台上,斑驳月光下的维罗纳城被搬上舞台,大面积的黑白色块的转换和对撞带来不同的视觉冲击力,别致而富有寓意的灯光令人仿佛身临其境。

另外,该剧还融入了很多新鲜的元素,除了华美的舞美和服装外,我们还将看到激烈的剑术格斗、罗密欧与朱丽叶缠绵亲吻等,其中最吸引人的应该是罗密欧与朱丽叶的双人舞了。男女主角通过肢体动作将两人浓烈的爱情淋漓尽致地强化和表达了出来。同时,该剧还通过不同场景的巧妙转换,利用舞蹈表演凸显出不同社会阶层的人物特征。再辅以普罗科菲耶夫为芭蕾舞剧的经典配乐使这场被重现的经典芭蕾舞剧变得独具一格且令人期待。

刘晓

《罗密欧与朱丽叶》的爱情传奇,是英国戏剧家莎士比亚写下的经典爱情故事,被银幕荧屏和舞台样式不断翻演。6月8日、9日,这部由新西兰皇家芭蕾舞团打造的新版芭蕾舞剧,将登陆郑州,并在河南艺术中心大剧院首演两场。届时,这部融入了许多新鲜元素的经典芭蕾舞剧将让郑州的情侣们体验到凄美浪漫而又富有激情的伟大爱情。

引“经典”:莎士比亚经典再现舞台

这部由莎士比亚同名原剧改编而成的芭蕾舞剧可称为浪漫主义芭蕾的代表作品。这部悲剧与其他莎士比亚悲剧不同,它像春天一样单纯明快,全剧处处洋溢着开朗向上的情调。而由新西兰皇家芭蕾舞团改编而成的《罗密欧与朱丽叶》也沿袭了原著的这种乐观主义的色彩。

新西兰皇家芭蕾舞团是新西兰国家文化

武国忠:吃醋可以消除“啤酒肚”

6月13日,“北京最贵中医”武国忠将做客晚报大讲堂。本报推出“订晚报、听讲座、获好书”活动以来,每天都有许多市民打电话报名、咨询养生问题,其中有读者问如何在夏天快速消除“啤酒肚”。

昨天,记者就此询问武国忠,他表示,“啤酒肚”是脾肾阳虚造成的,脾和肾都虚了,肚子就变大了。“啤酒肚”让腹部脂肪层过厚,久而久之,容易引发多种心脑血管疾病。武国忠说,要拒绝“啤酒肚”的方法有很多,在日常生活中要睡好觉,多吃醋,少吃大蒜,吃荤食后别立即饮茶,补充维生素等。他还传授几个行之有效的办法:少喝或尽量不喝啤酒,特别是冰镇啤酒,寒凉入脾便会出现

“啤酒肚”。有“啤酒肚”的男子坚持3个月不喝冰镇啤酒,就会见效。此外,平时吃南瓜山药粥或者参苓白术丸有效。武国忠认为,在午饭和晚饭后半小时内喝点果醋或者白醋,让过多摄入的食物从体内分解排出,就能减少小肚出现的概率。

从即日起,读者订阅一份全年《郑州晚报》,即可免费获得武国忠养生讲座门票两张,以及价值32.8元的《黄帝内经使用手册》一本。报名电话:0371-67655508、13523532206、13526583993,时间:每天9:00-23:00,地址:郑州市陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报大楼204室。

晚报记者 梁晨

JDWW 京都薇薇 敬请查询: www.jdweiwei.net

健康丰胸专家

五月倾情特惠卡 398元

丰胸 减肥 美容一卡搞定

特别针对

产后乳房松弛 萎缩下垂 扁平外扩 大小不均 先天发育不良

金城国际店: 65388853 文化路店: 63845366 碧沙岗店: 60622988